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Τίτλος: Τα τρία μικρά λυκάκια 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Από εκείνη τη μέρα, το θαυμάσιο καλό 

γουρούνι και τα τρία μικρά λυκάκια έγιναν 

αχώριστοι φίλοι! 

 

 

ΤΕΛΟΣ 

Αντί να φυσάει, μύριζε και ξαναμύριζε τα 

διάφορα λουλούδια. Η καρδιά του έγινε καλή 

και τρυφερή. Άρχισε να χορεύει από την 

χαρά του! Βγήκαν τότε έξω και τα τρία μικρά 

λυκάκια. Χόρεψαν όλοι μαζί, έπαιξαν και στο 

τέλος μπήκαν στο λουλουδένιο σπίτι και 

έφαγαν διάφορες λιχουδιές.  

Αυτό που έπρεπε να γίνει ήταν να φτιάξουν 

ένα ακόμη πιο γερό σπίτι, ένα ατσάλινο σπίτι. 

Ο Πόπο Λιμπόπο ο ρινόκερος, που πέρναγε 

τυχαία από κει,  τους έδωσε όλα τα 

απαραίτητα υλικά. Τα λυκάκια μεμιάς 

έχτισαν το ατσάλινο σπίτι τους. Για τρίτη 

φορά όμως το ύπουλο, κακό γουρούνι το 

ανατίναξε με δυναμίτη. 

Τότε αποφάσισαν να φτιάξουν ένα πιο γερό 

σπιτάκι, από τσιμέντο. Ο μάστορας κάστορας 

του έδωσε όσο τσιμέντο χρειάστηκαν για να 

το χτίσουν. Ο Ρούνι Ρούνι όμως την επόμενη 

μέρα μ΄ ένα κομπρεσέρ το ισοπέδωσε κι 

αυτό….   

Καθώς προχωρούσαν στενοχωρημένα είδαν 

τον Φίνγκο Μίνγκο το φλαμίνγκο να 

σπρώχνει ένα καρότσι γεμάτο λουλούδια. 

Τότε πήραν την απόφαση να φτιάξουν ένα 

όμορφο, λουλουδένιο σπίτι. Ο Ρούνι Ρούνι 

όμως δεν το έβαζε κάτω, ξανάρθε. Πήρε 

βαθιά ανάσα για να φυσήξει το σπιτάκι και 

τότε… μαγεύτηκε από τα υπέροχα 

αρώματα!!! 

Αφότου μεγάλωσαν, η μητέρα τους τα 

κάλεσε και τους είπε πως ήταν καιρός να 

φτιάξουν το δικό τους σπίτι. Το μόνο που θα 

έπρεπε να προσέχουν ήταν ο Ρούνι Ρούνι, το 

ύπουλο κακό γουρούνι. Εκείνα έδωσαν τον 

λόγο τους και έφυγαν. 

Μια φορά κι έναν καιρό ζούσαν τρία μικρά 

λυκάκια. Το πρώτο ήταν άσπρο ,το δεύτερο 

μαύρο και το τρίτο 

γκρίζο με πράσινη ουρά. 

Στον δρόμο συνάντησαν τον Ζιπ Ζιπ Ζορό, 

το καγκουρό, ο οποίος τους χάρισε όσα 

τούβλα ήθελαν για να χτίσουν το τούβλινο 

σπιτάκι τους. Την άλλη μέρα όμως 

εμφανίστηκε ο Ρούνι Ρούνι. Τα λυκάκια 

κλείστηκαν στο σπιτάκι τους, όμως το 

ύπουλο κακό γουρούνι το γκρέμισε μ΄ ένα 

σφυρί... 


